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KÖRNYEZET ÉS ENERGIAPOLITIKA 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
A környezet és az energia gondolataink és tetteink fontos részei. Elkötelezettek vagyunk, és 

mindannyian hozzájárulunk a jogszabályok és a társadalmi normák betartása iránt. Az élhető 

környezet megőrzése alapvető fontosságú és folyamatos feladat számunkra.  

 

“Nem létezik csekély felelősség: a maga szintjén mindenki teljes felelősséggel tartozik 

cselekedeteiért.” 

 

Edouard Michelin, 1996 

Felelősséget vállalunk azért, amit teszünk. 

KÖRNYEZET 

Az operatív környezetvédelem vállalati politikánk állandó eleme. Környezetvédelmi 

stratégiánk célja, hogy folyamatosan csökkentsük az energia- és vízfogyasztást, a CO2-

kibocsátást és a hulladékok keletkezését működésünk során, ezzel egyidejűleg folyamatosan 

törekszünk a hulladékok széleskörű hasznosítására. Gyártási folyamatainkban előtérbe 

helyezzük a hulladék, a szennyvíz, a zaj és egyéb ártalmak minimalizálását, valamint a 

dolgozóink egészségének és biztonságának védelmét.  

Elismerjük a klímaváltozás jelentette kihívásokat, és elkötelezettek vagyunk a hatásainak 

minimalizálása iránt fenntartható gyakorlatok és proaktív intézkedések révén. 

ENERGIAGAZDÁLKODÁS 

Elkötelezettek vagyunk az energiával kapcsolatos teljesítményünk folyamatos fejlesztése és 

energiahatékonyságunk szisztematikus növelése iránt egy folyamatos fejlesztési folyamat 

keretében. 
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Rendszeresen figyelemmel kísérjük energiafelhasználásunkat, és azonosítjuk a megtakarítási 

lehetőségeket. Energiapolitikánk célja a CO2-semleges működés (az 1. és 2. körös 

kibocsátások területén) és kezdeményezések révén fokozott energiahatékonyság elérése. 

Minden, a vállalatunknál és a vállalatunk nevében dolgozó személy köteles betartani ezeket 

az irányelveket, és arra ösztönözzük őket, hogy aktívan működjenek együtt ambiciózus céljaink 

és feladataink elérése érdekében. 

FENNTARTHATÓSÁGI STRATÉGIA ÉS SZERVEZET – PRETTL GO 

ZERO 

Mi, az Eckerle Csoport, a Prettl Csoport tagjaként követjük a PRETTL GoZero kezdeményezést. 

A projekt a Csoport klímasemlegesség felé vezető útját írja le az energiahatékonyság, a 

megújuló energiák, a zöld áram és a kompenzációs intézkedések területén. 

FENNTARTHATÓ TERMÉK ÉLETCIKLUS 

Tevékenységünket ott kezdjük, ahol a környezeti hatás jelentkezik. Már a vevőinkkel együtt 

végzett termékfejlesztésnél és a beszállítók kiválasztásánál gondoskodunk arról, hogy ők is 

velünk azonos környezetvédelmi irányelveket kövessenek. 

ELŐRETEKINTŐ ELKÖTELEZETTSÉG 

Elkötelezettek vagyunk a jogi követelmények és a hatósági szabályok betartása, és az illetékes 

szervekkel és intézményekkel való együttműködés iránt. Ezeket a követelményeket és 

szabályokat a természeti erőforrások, anyag- és energiatakarékos felhasználásához szükséges 

minimumnak tekintjük. Ezt a küldetésnyilatkozatot nyilvánosan képviseljük, és nyílt 

párbeszédet folytatunk minden érdekelt féllel, így szomszédainkkal, ügyfeleinkkel, 

munkatársainkkal és a hatóságokkal. 

EZEN POLITIKA TÁMOGATÁSA ÉRDEKÉBEN A KÖVETKEZŐ 
CÉLOKAT TŰZTÜK KI: 
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• Azonosítjuk a környezeti és éghajlati kockázatokat saját üzleti folyamatinkban és az 

ellátási láncban, és megfelelő intézkedésekkel ellensúlyozzuk azokat.  

• Védjük az ökoszisztémákat az emberek és állatok élőhelyeinek megőrzése érdekében. 

Elismerjük felelősségünket, és hozzá kívánunk járulni a biológiai sokféleség 

megőrzéséhez és az erdőirtásmentes ellátási láncokhoz. Elkötelezettek vagyunk a fény- 

és zajkibocsátás, valamint a levegőbe, vízbe és talajba történő káros kibocsátások 

elkerülése és csökkentése iránt. 

• Hozzájárulunk az energiaátálláshoz és a folyamatok kibocsátásának csökkentéséhez az 

energiaszektorban szerzett kompetenciáink növelésével.  

• Optimalizáljuk a környezetvédelmi és energiaügyi adatbázisainkat a mérhető és 

konkrét kulcsmutatók meghatározása érdekében, amelyekkel ellenőrizhető a célok 

elérése, intézkedéseket tudunk meghatározni a folyamatos fejlesztés érdekében, 

valamint átlátható és következetes környezetvédelmi és energiaügyi jelentéseket 

tudunk közreadni. 

• Mindezen intézkedések támogatásához elköteleztük magunkat a ISO14001 

tanúsítványunk fenntartására. 

ECKERLE Csoport 
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